
Ata da Reunião de 06 de setembro de 2019 

ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE TECNOLOGIA E COMUNICAÇÃO DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada em 06 de setembro de 2019, com início
às 14h06 no auditório da Educorp, sob a presidência do Prof. Sandro Rigo; com a presença
dos membros titulares, Prof. José Augusto Chinellato, Prof. José Antônio Roversi, Prof.
Rogério  Custódio,  Prof.  Benilton  de  Sá  Carvalho,  Sra.  Cleusa  Milani,  Sra.  Valéria  dos
Santos Gouveia Martins e Sr. Fabiano Mucillo; dos membros suplentes, Prof. Paulo Lício de
Geus,  Sr.  Fernandy Ewerardy de Souza e Sr.  Fábio  Mengue; do membro consultivo do
Conselho,  Sr.  Fernando Moreno Mendonça.  Compareceram como convidados:  Sr.  Paulo
Eduardo Fávero, da DAC; Sr. Eliel, da DAC; Sra. Daniela Simões, do SBU; Sr. Edmilson
Chiavegatto,  do  CCUEC;  Sr.  Paulo  Sérgio  de  Moraes,  do  CCUEC;  Sra.  Silviane  Duarte
Rodrigues,  da  PRDU;  Sr.  Alexandre  Henrique  de  Melo,  da  PRDU  e  Sr.  Marco  Antonio
Pacheco Júnior, da CGU. O Prof. Sandro deu início à reunião justificando as ausências e
convidando  a  Sra.  Silviane para  fazer  a  apresentação  sobre  LGPD  e  iniciativas  da
Unicamp. A Sra. Silviane falou sobre a adequação à LGPD como parte projeto estratégico
de governança de dados da Unicamp, sendo complementada por falas do Sr. Alexandre,
abordando os objetivos do projeto, ganhos esperados, recursos financeiros envolvidos as
entregas e planejamento para 1º período. Dando sequência, o Sr. Alexandre falou sobre a
gestão de dados institucionais (Data Lake), mapeando e explicando todo processo. Ao fim
da apresentação os presentes fizeram colocações e perguntas que foram discutidas em
conjunto  com  os  apresentadores  e  o  responsável  pelo  projeto,  Prof.  Paulo  Lício.
Esgotado  o  assunto,  o  Prof.  Paulo  Lício fez  uma  abordagem  sobre  a  análise  de
alternativas de substituição dos sistemas da DGA. Após as colocações dos presentes, o
Prof. Sandro encerrou a reunião às 16h45.
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